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®EMA 1lo
A. Noa amnodelfete 61Ul 1O UndAOLIIO ) INn¢g
Staipegong evdég moAuwviupou P(X) pe to X -
o eilvalr (oo pe TnVv TLUH TOU TOAUKVUUOU
via X = p. Eivalr dnixadn u = P(p).
Movadeg 9
B. No xXapaktnploete TLCQ IPOTHOE L C 10U
axoAouBouv, YOAQOVTHC OTO TETPAOLO OOC

Tnv Aéén Zwotrdé 5 Aabo¢ SimAa OTO YypAduudo
TOU aVTLOTOLXEL O K&Be mpodtaon.

a. € =90 U Ine = x , ©6>0
B. AV >0 ue o 11, 161 VaNe
omoLovocdnmote O1 6, > 0 LoxUe L
| 0g,(6102) = l0g.01 x1 009,62
20
Y. €020 = <P2
1+e@°a
1-ouv2a
5. npla = —————
2
eQa+ e

g. co(a -B) = 1- £QUEQR
Movadeg 10

MIote pla akoAoubla Aéyetol:
a. aplLOuntLxkh mpdodoc;

B. veowpetplxr) nmpdodog;
Movadeg 6



®@EMA 2o

7 e — — 2
AlvovtalL ol optbuol o1 = ouv2Za , Q2 = ouva ,
az = 1, oémou n vovio o LKavorolLel Tn oxéon

0 < o < il .
2

o. Noa amodeifete 611 autol oL aptLtBuol, pe 1IN
oelLp& mou OilvovIial, oamoteAoUv dLadoXLkKoUC
bpouc aplLBuntiLkAgc mpoddou.

Movadeg 7

B. Noa Bpelite Tn dlLapopd& w auing Tncg npoddou.
Movadeg 8

Y. Noa PRpelte 10 &Bpolopua TWV HTEVIE HPOTOV
bpwv Tng mpoddou.
Movadeg 10

®@EMA 3o
Alvetol 1o moiudvupo P(x) = kx® - (k + 2A)x? +
AX + 1.
16
Q. AV P‘(?—QZ7 kat P(-1) = 23, va amodesifete
e 2¢
6tt k = -6 xat AN = -5,
Movéadeg 8
B. No yvivelr n ditailpegon tou P(X), via k = -6
KOL A = -5, pe 10 moAU®VUuOo 2X + 1 xaL va
vooaesl To P(X) pe 1tnv tautdinrta  InQ
EukAeidelagc dLalpeonc.
Movadeg 8
Y. Na Aubei n avicwon P(x) > 7 vyvia k = -6

Kol A = -5,
Movadeg 9



®EMA 4o

X -10
AlvetalL n ouvéptnon f(x)=In v
e +5y

Q. Na Bpeite 1o medio opLopoU tng f(X).
Mové&deg 5

B. No AUGoete tnv gélowon f(x) 2l n2 .

Movéadeg 10
Y. Na AUocete tnv aviocwon f(x) > 0.
Movadeg 10



